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COLLEGE
SAINT LOUIS DES FRANGAIS
Pozuelo de Alarcén

FiSICA I° BACHILLERATO

1°A

DINAMICA lunes 16 de febrero

1*.- Define: Coeficiente de rozamiento estdtico, potencia, trabajo, impulso de una fuerza
y principio de conservacion del momento lineal. (2 ptos).

2%.- La cuerda de un péndulo cénico tiene 50 cm de longitud y la masa del cuerpo
pendulares de 0,25 kg. Determinar el 4ngulo que forma la cuerda con la horizontal
cuando la tension de la cuerda es seis veces el peso del cuerpo pendular. En estas
condiciones, ;Cudl es el periodo del péndulo? (2 ptos).

3%.- Un jugador de billar golpea con su taco una bola, proporcionandola una velocidad
0,5 m/s. Esta bola golpea a una segunda bola que est4 en reposo en el tapete. Si la
segunda bola sale a una velocidad de 0,3 m/s y en una direccién que forma un dngulo de
30° con la direccidén en que se movia la primera, ;con qué velocidad y en qué direccidn
se mueve ahora la primera bola? Si el tiempo de contacto entre la bola y el taco fue de
0.2 s ;Qué fuerza le proporciond el jugador? (2 ptos). "= 4 weoiee = auey

4" -Una piedra de 0,2 kg, sujeta a una cuerda describe un circulo de 75 cm de radio en
un plano vertical. La tension de la cuerda en el punto mas alto es 9 N.

Calcula a) la fuerza centripeta y la velocidad de la piedra en el punto mas alto b)
Averigua si se rompera la cuerda sabiendo que la velocidad en el punto mas bajo es de
10 m/s y que la tension maxima que puede soportar es de 30N. (2 ptos).

5°.-Una masa de 20 kg se desliza por un plano inclinado 30° con respecto a la
horizontal. Cuando se ha desplazado una distancia de 10 m, choca con un muelle de
constante K= 100N/m. Si el coeficiente de rozamiento del cuerpo con el plano es de 0,2,
hallar: a) velocidad en el momento del impacto b) compresion maxima del muelle ¢) a
qué¢ altura subird después del impacto (2 ptos).
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